TO HMEPOAOT'TIO MOY T'IA THN MNMPQOTOMATIA
2020

OAHIIEX: Mpoomddnoe va KPATACELG CNHUEIWOELS OTO TETPADIO
HE TO NUEPOAOYLO GOU Yla TNV NUEPA TNG PETIVAC MNMpwTtopayldg
NV gpxopevn Mapaokeun.

Avapvnoelg NAPAXKEYH

ME TTOLOUG s

TUEKOVEG s

TG TIEDOOE s

Tortt; Tuouvepn; Tuoou dpeae MepLOaOTEND EKELV TV NERC,;

TLEKave auT Ty nuepava dladepet amo omotadimote akky
KaBinuepwA nuepo;




Qpaia, twpa akoAoubwvtag 1o mMapamdvw oxedldypappa mou
CUUTTARPWOEG HE avapvNoEeLS plag MpwTtopayldg mou cou EPELVE
aféxaotn, mpoomddnoe va ypdwelc pia mapdypd@o yld Tn
@etvi MNpwtopayd tou 2020. ‘Emetta @uiage pou pla {wypagpla
amo tTn oTLYHN TNG NHEPAC TTOU GOU APECE TTLO TTOAU. Od TTEPIHEVW
va 0w Ta £€pyda oou Kal va padw ta véa cou.

I'Iapc'lypaq)og (Nepléypaye T €kaveg @Etog tnv MNpwTtopaytd. Mx. BoAta pe
TOUG YOVEIG pou, palepa AoUAOUSIWY, KATACKEUN OTEPAVIoU, CTOAICHA GTITIOU
Kal mopTag K.AT. K.AT. ...)

Akouce TO Tpayoudl 1IN¢ AvolEng Kabwg Onploupyeic:
https://www.youtube.com/watch?v=gC6FQM2zzbA



https://www.youtube.com/watch?v=gC6FQM2zzbA

H Zwypagld pou:

Kon [pwtouoyid!




APIOMor mexp1 10 1,00

Ovopa:

1) padw Toug mapakdTw aplOuolg e Pndia.

Evviakoola eikoot: Mevtakoola capavta Tpla:
Ekato oydovta edptd: E€vta duo:
TetpakoOoLa TIEVTE: TPLAKOOLO TIEVAVTA OXTW:

2) [padw Toug MAPAKATW APLBUOUG e AEEELC.

78: 239:
856: 601:
88: 723:

3) AvAAuoe TOuC MAPAKATW aPLOUOUC 08 EKATOVTASEG, HeKASEC, LOVADEC.

527 Exel ____ Exatovtadeg | Aekadeg ___Movadeg
527 Exel ___Exotovtadec | Aekadeg ___Movadeg
105 Exel ___Exotovtadec | Aekadeg ___Movadeg
325 Exel ___Exotovtadec | Aekadeg ___Movadeg
777 ExeL ___Exotovtadeg | _ Askdbdeg ___Movadeg
900 Exel ___Exkotovtadec | Movabdeg __Aekadeg

4) Bplokw Tov aplBUO TOU TIPOKUTITEL Ao KABe dBpolopa

200+60+3= 700+70+7=
300+70+8= 800+50=__
500+60+6= 600+9=_

5) Molog eival o ponyoU LEVOC KOl TTOLOG O ETIOUEVOC 0€ KABEVaV oo TOUG MAPAKATW
oplBuoug;
260 340 980

900 600 999



6) Zavaypddw Toucg aplBoug Tov Evav KATW aro Tov AAAOV Kol KAVw KABETA TIg
TIAPAKATW TIPAEELC OTO TMiow PEPOC TG oeAibag. (Ppovtilw ol povadeg va gival
KATW QO TL LOVASEC, oL SEKASEG KATW ATIO TIG SEKABEG KAl OL EKATOVTASEC KATW
ard TG EKATOVTASEC):

187+ 812 = 789-541= 345+ 614= 679- 56= 507+ 32=



